Fitting instructions

Make:

Renault
Clio; 2005->

4451

Type:




Couplingsclass: A50-X
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MONTAGEHANDLEIDING:

Demonteer het reservewiel.

2. Demonteer de achterlichten en bumper zie figuur 2.

3. Maak de moddervangers in de wielkasten aan één kant los om er

beter bij te kunnen komen zie figuur 1.

Demonteer links de achterste uitlaatophangbeugel.

Verwijder eventueel de plakkers t.p.v.de bevestigingspunten.

Verwijder t.p.v. de contactvlakken van de trekhaak met het voertuig

de aanwezige kit of wax.

7. Zaag overeenkomstig figuur 3 de aangegeven delen uit het bumper-
binnenwerk.

8. Zaag een deel overeenkomstig figuur 4 in het midden aan de onder-
zijde uit de bumper.

9. Plaats zijplaat (L) / (R) t.p.v. de punten A.

10. Monteer het balkgedeelte tussen de zijplaten.

11. Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat, sluitringen en zelfbor-
gende moeren.

12. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

13. Monteer het verwijderde.

—_

o ok~

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogelsys-
teem de bijgevoegde montagehandleiding.

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem-
en brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the spare wheel.

2. Dismantle the rear-lights and the bumper see figure 2.

3. Loosen the mud guards in the wheel casings on one side to gain bet-
ter access see figure 1.

4. Remove the last exhaust suspension bracket on the left.

Remove any stickers that may be present at the points of attachment.

Remove any wax or glue present where the tow bar is in contact with

the vehicle.

7. Saw out from the bumperinnerwork the section indicated in accordan-
ce with fig. 3.

8. Saw a section out of the middle of the underside of the bumper as
shown in fig 4.

9. Position sideplate (L) / (R) at points A.

10. Fit the member section between the sideplates.

11. Fit the ball housing, including socket plate, flat washers and self-loc-
king nuts.

12. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

13. Fit the section removed.

oo

See the assembly manual supplied for instructions on fitting the remova-
ble ball system.

For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.

NOTE:

* Should this installation process entail the cutting of the bumper — con-
formation MUST be obtained by the installation engineer of the custo-
mer’s acceptance prior to completion. Brink International do not accept
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8. Scier au centre de la partie inférieure du pare-chocs une partie corre-
spondant a la figure 4.

9. Placer la plaque latérale (G) / (D) a 'emplacement des points. A.

10. Monter la poutre entre les plaques latérales.

11. Monter le logement de la rotule y compris la prise €électrique, les
rondelles de blocage et les écrous autofreinés.

12. Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

13. Monter ce qui a éteé retiré.

Pour le montage et le demontage de la rotule amovible, consulter la noti-
ce de montage jointe.

Pour le montage et le demontage des pieces du véhicule, consulter la
notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

sh

1. Demontera reservhjulet.
2. Demontera bakljusen och stotfangaren se figur 2.
3. Lossa stankskarmarna i hjulhusen pa en sida for battre atkomst se

MONTERINGSANVISNINGAR:

PYKOBOACTBO AJ11 MOHTAXA:

1. CHaTb 3anacHoe Koneco.

2. CHaTb 3aaHve dapbl n 6amnep CM. pUCyHoK 2.

3. YacTuuHo CHSATb NPOTUBOTPA3EBbIE LWMTKN B HAAKONECHbIX Ayrax, YToObl
06nerunTb LOCTYN K paboyei 30He (cM. puc. 1).

4. CHaTb cnesa 1 cnpasa NoCNefHNIA KPOHLUTEH NOABECKM BbIXIONHON TPYObI.

5. Tlo Mepe HEO6XOAMMOCTH, YAANNUTbL HAKNENKM HA MeCTax KPEnmeHus.

6. YnanuTb uMetoLniics Knen unu napacH Ha MecTe CONPUKOCHOBEHUS BYKCHPHOrO
Kptoka ¢ aBTOMOBMNEM.

7. BbIpe3aTb yka3aHHble YacTu U3 BHyTPEHHe apMaTypbl 6amnepa, kak yka3aHo Ha
puc. 3.

8. BbinunuTb YacTb 13 6amnepa B CepeamrHe CHU3Y, Kak yKa3aHo Ha puc. 4.

9. MMocTasuTb 6OKOBYHO NaHenb (n.) / (np.) B Toukax A .

10. YcTaHoBUTb cekumto 6pyca Mex ay 60KOBbIMM NAHENSMU.

11. YcTaHoBMTb KOPNYC C LLIAPOM, BMECTE CO LUTENCENbHOM NNaTow, Waibamu v
CaMOKOHTPALUMAMUCS rankami.

12. 3aTsHyTb BCe 60NTbI M raiikv B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHMSIMM, YKa3aHHbIMMU B
Tabnuue.

13. YcTaHoBMTb CHATbIE paHee AeTanu.

[Nt MHCTPYKLIMIA MO YCTaHOBKE 1 CHATUIO CbEMHOTO KpHOoka C LapoM, obpalyaiitec K
npunaraeMoMy pyKOBOACTBY M0 MOHTaMy.

[Insi MHCTPYKLIMIA MO CHATUIO M YCTaHOBKe AeTaneil aBToMo6uns, obpalyaiitech K
PYKOBOACTBY Al pabOTHUKOB rapaei.

WHdopMaLmio 0 MOHTaXe U CPeACTBaX KPernneHus Bbl HAli[eTe B CXeMe.

BHUMAHME:

* Ecnmn noTpebyroTcs N3MEHEHNS KOHCTPYKLMM TPAHCMIOPTHOTO CPEACTBA, CrefyeT
NOCOBETOBATLCA C ANNEPOM aBTOMOGUNS.

* Ecnu B TOUKax npuKpenneHns MMeeTcs croii 6utyma unu NnpoTMBOLLYMOBO
Martepuan, ero cnefyeT yAanuTb.

* CBefieHNs 0 MakcumanbHo AOMyCTUMOI Macce Gykeupyemoro npuena Bel moxeTe
nofly4uTh y AUnepa aBToMo6uns.

* [Npu cBEPNEHNM CNEAMTE 3a TeM, YTOObI He 3aAeTb ANEKTPOMPOBOAKY M MMHUN

figur 1.

Demontera till vanster och avgasrorets bakersta faste.

Avlagsna eventuellt klistermarkena som sitter pa fastpunkterna.

Avlagsna all belaggning eller vax fran dragkrokens kontaktytor med

fordonet.

7. Saga de markerade delarna ur stotfangaren innanmatet. Se fig. 3.

8. Saga ut en del ur mitten av stotfangarens undersida enligt figur 4.

9. Placera sidoplattan (L) / (R) vid punkterna A.

10. Montera balkdelen mellan sidoplattorna.

11. Montera kulhuset inklusive kontaktplattan, planbrickor och sjalviasan-
de muttrar.

12. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

13. Montera det som avlagsnats.

o ok~

Se de bifogade monteringsanvisningarna for montering och demontering
av det lostagbara kulsystemet.

Se verkstadshandboken for demontering och montering av fordonets
delar.

Se skissen for montering och monteringsmaterial.

OBS:

* Kontakta aterforsaljaren om fordonet eventuellt bor modifieras.

* Om det finns ett bitumen- eller stétdampande lager vid kontaktytor skall
detta avlagsnas.

* Kontakta din aterforsaljare for ditt fordons max. dragvikt och tillatna kult-
ryck.

* Vid borrning skall man se till att elektrisk-, broms- og bransleledningar-
na inte skadas.

* Avlagsna de sma plastlocken - om dessa finns - fran punktsvetsmuttrar-
na.

* Efter att draget ar monterat, placera monteringsanvisningen tillsam-

mans bilens dvriga dokument.

MONTAGEVEJLEDNING:

1. Demonter reservehjulet.

© 445170/08-06-2009/5

TOPMO3HOIA Lien ¥ NOAAYM rOPIOYEro.

* Ypanute (€Cnv OHM MMEIOTCS) MNACTMACCOBbIE 3aTbIYKM M3 MPUBAPEHHBIX raex.

* Mocne MoOHTaXa kproka cnepyeT XpaHuTb HACTOSILLEE PYKOBOACTBO B KOMMAEKTE €
TEXHWYECKOW JOKYMEHTAaLMEN aBTOMOOUNS.

© 445170/08-06-2009/10
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* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"
* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

Iﬂl ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

—_

Smontare la ruota di scorta.

2. Smontare i fanali posteriori ed il paraurti Vedi figura 2.

3. Staccare da un lato i parafanghi dai passaruote per potere accedere
meglio alla zona, vedi figura 1.

4. Smontare a sinistra il sostegno piu esterno del tubo di scarico.

5. Rimuovere gli eventuali adesivi dai punti di fissaggio.

6. Rimuovere il mastice o la cera presenti sulle superfici di contatto del
gancio traino con il veicolo.

7. Segare via dal 'anima del paraurti le parti indicate nelle fig. 3.

8. Segare via la parte indicata in figura 4 dalla parte centrale inferiore
del paraurti.

9. Posizionare il pannello laterale (SX) / (DX) in corrispondenza dei
punti A.

10. Montare la traversa fra i pannelli laterali.

11. Montare I'alloggiamento della sfera, completa di portapresa, rondelle
e dadi autobloccanti.

12. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabel-
la.

13. Montare quanto rimosso.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, consulta-
re le istruzioni di montaggio allegate.

Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo consultare
il manuale tecnico dell’officina.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-

Co do montazu i montowania czes ci pojazdu zapozna¢ siez podreczni-
kiem warsztatowym.
Co do montazu i § rodkow montazowych zapoznac sieze schematem.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokrecic wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertow upewnic sieczy w poblizu nie znajduja
sie przewody instalacji elekirycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

- Wszystkie ubytki powt oki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja,.

- Nalezy wyja¢c ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac nakreki oraz $ ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kulew czystos ci, oraz pamigac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie siedo powyzszych wskazan gwarantuje Pafstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos ¢ i sprawnos ¢ naszego wyrobu przez cat y okres
jego uzytkowania.

@ ASENNUSOHJEET:

1. lrrota varapyora.

2. lrrota takavalot ja puskuri Ks. kuva 2.

3. lIrrota roiskelapat pyorankoteloiden toisella puolella, jotta voit suorittaa
asennuksen paremmin (ks. kuva 1).

4. lIrrota takimmainen pakoputken riippukannatin vasemmalta.

Poista mahdolliset tarrat kiinnityskohdista.

Poista mahdollinen kitti ja vaha kohdista, joissa vetokoukku on koske-

tuksissa ajoneuvoon.

7. Sahaa irti puskurin sisaosasta kuvan 3 osoittamat osat.

8. Sahaa irti osa puskurin alaosan keskiosasta kuvan 4 osoittamalla
tavalla.

9. Aseta sivulevy (L)/(R) kohtiin B .

oo

tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZ:

1. Zdemontowac kot o zapasowe.

2. Zdemontowac tylne S wiatt a i zderzak Patrz rysunek 2.

3. Poluzowat chlapacze z jednej strony we wnekach na kot a, aby
ut atwi€ sobie dostep, patrz rys. 1.

4. Zdemontowat po lewej stronie ostatnie ramigzawieszenia rury wyde-
chowe;j.

5. Usunat ewentualnie zlepiszcze z punktow montazowych.

6. Usunat w miejscu powierzchni stycznych haka holowniczego z
pojazdem znajdujacy sietam kit lub wosk.

7. Stosujac siedo rys. 3 wyciat zaznaczona czes ¢ z wewndrznej strony
zderzaka.

8. Wypit owat zgodnie z rysunkiem 4 odcinek w $ rodkowej czes ci od
spodu zderzaka.

9. Umiescic pt yteboczng (L) / (P) w punktach B .

10. Zamontowa¢ odcinek poprzecznicy pomiedzy pt ytami bocznymi.

11. Zamontowa¢ obudowekuli wraz z pt ytg z gniazdem wtykowym,
piers cieniami uszczelniajacymi i nakrgkami zamozabezpieczajacymi
sie

12. Dokrecic wszystkie $ruby i nakreki zgodnie z tabela,.

13. Zamontowact to co zostat o usunige.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapoznac siez zat aczong
instrukcja montazu .
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10. Kiinnita palkkiosa sivulevyjen valiin.

11. Kiinnita kuulakotelo seka pistorasialevy, sulkurenkaat ja itselukittuvat
mutterit.

12. Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

13. Kiinnita irrotetut osat.

Irrotettavan kuulajarjestelman asennus- ja purkamisohjeet, ks. oheinen
asennusopas.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyopaikalla kaytetty
Kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyjalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin sahko6-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

POKYNY K MONTAZ:

1. Odstrante rezervu.

2. Demontuijte zadni svétla a naraznik Viz schéma 2.

3. Na jedné strané povolte blatniky v krytu kola, abyste ziskali lep§ i
pristup viz obrazek 1.

4. Odstrarite posledni zavésnou svorku vyfuku vlevo.

Odstranite jakékoliv nalepky z mist pripojeni.

Odstrarite jakykoliv vosk nebo lepidlo z mista spojeni tamné tyce s

vozidlem.

o o
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